

Sør



Foto: Bethany Laird/ unsplash.com

Unge lengter etter Gud

– Det å se barne- og ungdomsarbeidet som drives i vår region og bli kjent med alle som er med i dette, det inspirerer meg, sier Brit Jorunn Middelthon Byremo. Hun har siden i høst vært vikar for ungdommer i vår region.

Side 44

OVERSETTER BIBELEN

– Jeg har flere tydelige og klare vitnesbyrd om at det er viktig å få Bibelen på sitt eget språk. Det sier Roar Ljøkjell som i mer enn 20 år har jobbet med bibeloversettelse.

Side 46



MISJONSSAMBADET SØR
Kristian IVs gate 35, 4612 Kristiansand

TELEFON: 38 02 44 32

E-POST: sor@nlm.no

GIVERKONTO: 8220.02.90131

REGIONLEDER OG ANSVARLIG REDAKTØR:
Livar Veggeland

ADMINISTRASJONSLEDER: Sven Åge Solli

UNGLEDER: Brit Jorunn Middelthon Byremo
(vikar)

INTERNETT: nlm.no/sor



Kommentar:
Livar Veggeland
regionleder i Misjonssambandet sør

Høsten er ung

Gjennom lang tid har det vært en skjev fordeling når det kommer til kvinner og menn som er engasjert i kristne menigheter og felleskap. Det har vært, og er, langt færre menn enn kvinner.

Årsakene til det er sikkert flere og sammensatte, og mange kan sikkert si velfundererte ting om dette. Men jeg tror en av årsakene er at det er betraktelig færre menn enn kvinner som engasjerer seg i det kristne barnearbeidet, og med det er med og utgjør noen gode mannlige forbilder.

LÆR DEN UNGE VEIEN

All ære til både kvinner og menn som allerede står i bresjen i dette viktige arbeidet i dag. Men jeg skulle likevel ønske det var flere menn som fikk øynene opp for dette evighetsviktige arbeidet. Statistikken sier at 80 prosent kommer til tro før de blir 14 år. 90 prosent før de er 25 år. På et par misjonsmøter har jeg selv bedt alle som ble kristne før de ble 20 år om å rekke opp hånden, og de øyeblikkene har med all tydelighet vist meg at den statistikken også gjelder i vår sammenheng. Høsten er med andre ord ofte ung. Lær den unge veien han skal gå, så forlater han den ikke når han blir gammel, står det i Ordspråkene 22,6.

MANNLIG FORBILDE

Jarle Mong skriver i boka «Mer Mann» om viktigheten av at fedre engasjerer seg og tar del i det kristne felleskapet. Det betyr svært mye for om barna i voksenalder selv vil gjøre det samme. Og en trenger ikke være far for å være et godt mannlig forbilde, vi trenger be-

stefedre, onkler, kompiser, unge og eldre menn som vil være med og vise de små veien.

«.. DET KLARER JEG ...»

Så hvorfor er det relativt få menn som er engasjert i dette arbeidet? Jeg tror ikke det handler om at menn ikke bryr seg – men at de kanskje i mindre grad enn kvinner tenker at dette er noe de kan få til. Det er dessverre ikke noe for meg, er gjerne tanken som kommer? Kanskje trenger vi å hente inspirasjon fra en yngre frøken som en gang sa det sånn: «Det



**Statistikken sier at
80 prosent kommer
til tro før de blir 14 år.
90 prosent før de er
25 år.**

har jeg aldri gjort før, så det klarer jeg sikkert» – og heller ikke legge listen altfor høyt.

EVIGE SPOR

Nå var dette en spesiell utfordring og etterlysning til menn med tanke på barnearbeid. Samtidig er det utrolig flott å se både menn og kvinner, unge og gamle, som i barneforeninger, søndagsskoler, leirer, Yngres og andre aktiviteter og samlinger er med og legger ned en fantastisk innsats for at barn og unge skal få bli kjent med Jesus. Det er et arbeid som får sette evige spor. Må dere få kjenne på at den som gir den får – og Guds velsignelse over livet!



Gautestad Fjellstue solgt

I september ble Gautestad Fjellstue solgt fra Misjonssambandet til Gunnar Greibrok og Terje Vasland. Begge har lokal tilhørighet i Evjeområdet.

TEKST: LIVAR VEGGELAND

Salgssummen for eiendommen ble på fire millioner. De nye eierne uttalte til Fædrelandsvennen i forbindelse med kjøpet at de i tiden fremover ønsker å satse videre på utleie til lag og foreninger, selskaper og turisme.

Pengene fra salget av Gautestad Fjellstue vil etter vanlig praksis bli brukt lokalt, i denne sammenheng Evjetun. I så måte vil verdiene som er bygget opp gjennom mange års arbeid på Gautestad, få en ny betydning, i en sammenheng ikke langt unna. Måtte verdiene også her få være med å bygge Guds rikes arbeid, og være med på å legge til rette for at enda flere får et møte med evangeliet om Jesus!

Nytt om navn

Åse Reidun Lande har sagt opp sin 20 prosent stilling som daglig leder på Undeland Misjonsgård. Hun fratrer stillingen 31. desember 2025. Vi retter en stor takk til deg for arbeidet og tjenesten du har gjort på Undeland.

Jon Lia avslutter sin tjeneste som pastor i Misjonssalen i Mandal 31. desember. Han har gått over i annen stilling i Frikirken. En stor takk for arbeidet og tjenesten du har utført i Misjonssambandet. I skrivende stund er etterfølger og ny pastor fortsatt ikke på plass.

Torbjørn Bjorvatn avslutter sitt arbeid som forsamlingsarbeider i Misjonssenteret i Skien 31. desember. Fra og med 1. januar 2026 blir han forkynner i 100 prosent stilling i Region sør.

Tilbake i Etiopia etter 25 år

I skrivende stund er det to måneder siden vi kom tilbake til Etiopia, etter 25 år hjemme i Norge. For meg, Kristen, var det nesten som å komme «hjem».

Elin har strevd litt mer med å finne sin plass, særlig innendørs hjemme. Vi bor i et stort gammelt hus midt på misjonens tomt i hovedstaden Addis. Det var der «tillitsmannen» og familien bodde, da jeg startet min skolegang på samme tomt for 55 år siden. Nå skal vi prøve å gjøre det til vårt hjem.

2500 METER OVER HAVET

Den første måneden var det fortsatt regntid, og dermed kaldt både inne og ute. Nå med bare en sjelden regnbyge og sol, er ullgenser byttet ut med T-skjorte, i alle fall utpå dagen. Vi bor tross alt på et høydenivå over Galdhøpiggen, på 2500 moh.

Elin repeterer amharisk-kunnskapene

sine med to halve dager i uka på skole, og mye pugging hjemme. Kristen har etter en rolig start og god overlapping med forgjenger, fått mer enn nok å gjøre på kontoret.

Vi har fått reist litt og besøkt utsendinger og arbeid i utkanten av feltet vårt, både i Etiopia og i Kenya, der vi har vårt satsingsområde. Det har vært veldig fint å få oppleve.

MIDLERTIDIG VISUM

Vi kom inn i landet på midlertidig visum. Nå arbeides det med å få arbeidstillatelse. Be gjerne om at det må lykkes i tide. Så takker vi Gud for mulighetene vi har fått til å få bety noe for andre og Hans store sak her, for god helse og glede i arbeidet.

På bloggen vår salmelid.bloggi.no skriver vi innimellom litt mer. Følg gjerne med der. Takk for fortsatt forbønn!

ELIN OG KRISTEN SALMELID



Marit og Njål Kristensen reiste i høst til Khovd i Mongolia.

Godt tatt i mot i Mongolia

Nå har vi kommet litt i gang med tilværelsen her i Khovd, Mongolia. Vi er blitt godt tatt imot av de andre utsendingene og nasjonalt ansatte.

SPENNENDE

Hverdagen begynner å komme inn i rutiner med språkstudier og andre arbeidsoppgaver. Marit underviser i et par fag ved den norske skolen. Njål er under opplæring som Branchleader som han skal tiltre som i desember. Sigmund går i 9. klasse på Den Norske Skolen her. Det er spennende å få mer innblikk i kultur og språk, samt å bli kjent med landskapet vi lever i.

UTFORDRINGER

Språklæringen byr på utfordringer, da både alfabetet, mange av lydene og setningsoppbygningen er veldig fremmed for oss. Vi merker at det går fremover, og gleder oss til vi kan forstå og bli forstått. Vi trives godt alle tre, og ser nå frem til å få besøk av de tre eldste barna våre til jul. Vi takker for forbønn og omtanke.

SIGMUND, MARIT OG NJÅL KRISTENSEN



Elin og en annen utsending på veg til voksenopplæringscenteret i Mombasa. Der kommer flest damer og får bl.a. lese- og skriveopplæring på somali, swahili eller engelsk, etter ønske.

Foto: Kristen Salmelid

Inspirerende barnelagsledersamling

I Misjonssambandet sør er det mange flotte barnelag. Og for å drive barnelag, trenger vi frivillige ledere.

I vår region er vi velsignet med engasjerte og kreative ledere. Det er viktig å dele



gode ideer, oppmuntre hverandre og kjenne på samhold for å stå i slike oppgaver. 25. september hadde vi en slik samling der seks barnelag var representert. Vi ble kjent, delte erfaringer og gode ideer til aktiviteter. Gjennom praten fikk vi også høre litt om hvordan de ulike lagene er organisert, hvor mange de er og hvordan Guds ord blir delt.

Neste samling skal vi ha 22. januar på Hornnes bedehus. Da håper vi at mange har lyst til å komme.

BRIT JORUNN MIDDELTHON BYREMO

Misjonssambandet sør har totalt 62 barnelag.

Foto: Anne Gro Holthe



– Dette er vi sammen om

– Det viktigste for meg er at vi som driver ungarbeidet får kjennene på frimodighet i det vi gjør. Jeg ønsker å være med og oppmuntre både ansatte og frivillige til tjeneste, for arbeidet blant barn og unge er så utrolig verdifullt, sier vikarierende ungleleder i Region sør.

TEKST OG FOTO: ELLEN SØRLIEN

I 1995 flyttet Brit Jorunn Middelthon Byremo (51 år) til Kristiansand og begynte å studere til lærer. Hun har oppveksten sin på Kalvøy, en øy utenfor Stavanger.

– Så fant jeg meg en patriotisk sørlending da, og siden har jeg blitt her. Vi bor på Flekkerøy og vi har tre barn, smiler hun.

LÆRER I 25 ÅR

Brit Jorunn har jobbet som lærer i den kommunale skolen i Kristiansand i 25 år. Nå har hun permisjon fra lærer- jobben og har fra 1. august jobbet som vikarierende ungleleder i Region sør.

– Hva var det som gjorde at du søkte på ungleleder stillingen i Region sør?

– Jeg har de siste årene kjent på at jeg kanskje skulle prøve noe nytt. Men så kom det en og sa til meg: Du skal ikke søke på

ungleleder stillingen da? Med en gang tenkte jeg at, nei, det skal jeg ikke. Men tanken forsvant ikke. Så sa jeg til Jesus at hvis du vil ha meg der så må du sørge for at jeg får permisjon fra lærerstillingen min. Så fikk jeg permisjon, og jeg føler rett og slett at det er Gud som har lagt det til rette, sier en rørt Brit Jorunn. Ja, jeg blir både rørt og berørt for jeg har aldri tidligere opplevd at Gud legger ting så til rette, og det er så trygt og godt å få kjenne på akkurat det.

BRATT LÆRINGSKURVE

– Hele hverdagen har blitt annerledes, og det er mye nytt å sette seg inn i. Jeg skal være leder, skrive saker til nettside og Facebook, og det er mange nye datating å lære seg her også. Jeg var utrolig spent på om jeg ville like å sitte på kontor, jeg som alltid har «føket rundt» med ungene. Men det som er fint i denne jobben er jo at jeg fortsatt treffer unger, både i barnelag og ellers. Og mange ting fra læreryrket kan jeg også dra med meg inn i dette arbeidet, sier Brit Jorunn.

HØRE GUDS STEMME

– Det å lytte til Guds stemme har blitt viktig for meg i hverdagen min. Jeg har ikke tidligere vært så bevisst på å gjøre det. Men nå er jeg opptatt av å gjøre det Gud vil jeg skal gjøre. Det er viktig å ta seg tid, i stillhet,

sammen med Jesus for å lytte til hva han har å si. For et par år siden ble jeg enig med meg selv om at jeg skulle trene på å stole på og ta til meg av det som Gud sier, bli bevisst på at han snakker til meg, personlig. Etter at jeg begynte med det, har jeg klart å høre Guds stemme på en helt annen måte, og også ta til meg fra Guds ord på en annen måte. Det både berører og rører meg at Gud taler til lille meg, sier Brit Jorunn og tørker vekk en liten tåre.

– Hva er det viktig for deg å prioritere i barne- og ungdomsarbeidet i Region sør?

Det er så viktig med «Vi-følelsen». Det å få kjenne at en ikke står alene i dette arbeidet på et bedehus, men at vi er mange som er sammen, det er så verdifullt. Vi hadde tidligere i høst en frivillighetsfest for ledere i barne- og ungdomslag, og det ble en så fin samling for meg. Å få lov til å få et ansikt og kjennskap til navnene og stedene det er gull verd, forteller Brit Jorunn.

TRENGER FRIVILLIGE VOKSENLEDERE

– Hva er den største utfordringen i arbeidet blant barn og unge i dag, slik som du ser det?

– Jeg tror faktisk det er frivillige voksne, og at de tenker at de er med i et viktig arbeid selv om det kanskje er få som er med akkurat der de driver et barnelag. AWANA har gjort en undersøkelse som viser at hvis ett barn har god relasjon til to eller tre voksne



Brit Jorunn Middelthun Byremo er vikarierende ungleder i Region sør.

i en menighet så er det mye større sjanse for at det barnet blir bevart. Tenk da hvor utrolig viktig den barnelagslederen da er for barna, selv om de kanskje er få i barnelaget. De gjør en utrolig viktig jobb, understreker Brit Jorunn.

- Det samme gjelder også leirvirksomheten vår. Det betyr så mye at de voksne også virkelig vil være med i leirarbeidet. Og leir har på ingen måte gått ut på dato. Barn og unge har kjempelyst til å reise på leir.

INSPIRERENDE

- Det å se barne- og ungdomsarbeidet som drives i vår region og bli kjent med alle som er med i dette, det inspirerer meg. Det er så godt å kjenne at jeg ikke står alene i arbeidet, men at vi kan snakke sammen og dele både ideer og erfaringer, det betyr så mye, sier hun.

Og hun drømmer om at barne- og ungdomsarbeidet i regionen skal vokse.

- At både små og store, og ungdommene spesielt skal få kjenne på «Vi-følelsen», at vi er mange. Vi er en stor region, rent geografisk og jeg vil så gjerne at de skal få kjenne på at de ikke er alene rundt omkring i de ulike forsamlingene, men at sammen er vi mange. Det er en stor visjon, men det drømmer jeg om avslutter Brit Jorunn Middelthun Byremo.

En meningsfull tjeneste

I dag er det nærmere 50 frivillige som legger ned en stor innsats i Gjenbruken Skien. Men vi skulle gjerne hatt flere, særlig mannfolk!

TEKST OG FOTO: MANGOR HARESTAD

Gjenbruken Skien startet i 2015, og markerte i mai ti års drift. Butikken holder til i Ulefossvegen 44. Fra 2019 er også Misjonssenteret på plass på samme adresse. Omsetningen har økt så å si hvert år, og kundene kommer stadig med positive tilbakemeldinger på orden og oversikt i butikken. Det er etter hvert mange faste kunder som kommer hver uke.

MERKER KONKURRANSE

Konkurransen fra andre gjenbruksaktører i Grenlands-området merkes. Det er naturlig siden det er rundt 25 virksomheter i samme bransje bare i Skien og Porsgrunn, de fleste ideelle, mens andre driver på kommersiell basis. Men vi tror at både beliggenhet, utforming, stort vareutvalg og blide og positive medarbeidere gjør at Gjenbruken til Misjonssambandet blir regnet som en av de bedre i det området.

DAGLIG ANDAKT

Gjennom gjenbruksbutikken får vi kontakt med mennesker som vanligvis ikke oppsøker steder der Guds ord blir forkynt. Sosial kontakt og daglige andaktsstunder er viktige i medarbeiderflokket. Vi håper og ber om at Guds kjærlighet også kan bli reflektert til kundene våre.

Dette gjør arbeidet i gjenbruksbutikken til en meningsfull tjeneste for Herren!



Full fart og dugnad med å sette frem og prise nye varer på Gjenbruken i Skien.

Med Bibelen på morsmålet

– Jeg har flere tydelige og klare vitnesbyrd på at det er viktig å få Bibelen på sitt eget språk. De som leser og hører legger vekt på uttrykket morsmål, det språket du hører før du blir født og enda ligger i mors liv.

TEKST: ELLEN SØRLIEN, FOTO: LUDVIG TAULE

Det er Roar Ljøkjell som sier dette. Han har vokst opp i Japan og har i voksen alder bodd og arbeidet mye i utlandet. Siden 2011 har han bodd i Vennesla og har i mer enn 20 år jobbet med bibeloversettelse.

– Det er sikkert flere grunner til at jeg gikk inn i dette arbeidet. Men det startet med at jeg begynte å studere teologi. Etter halv-gått løp på Menighetsfakultetet i Oslo kom jeg til at dette kvalifiserer ikke meg til noe jeg har lyst til å jobbe med, men jeg valgte allikevel å fullføre teologistudiet. Etter å ha tatt litt språkfag ble det til at jeg jobbet litt med norskundervisning for innvandrere. Dette var et meningsfullt arbeid som jeg holdt på med i noen år. Men jeg kjente samtidig på at jeg hadde lyst til å gjøre noe som har evighetsverdi. Jeg hadde hørt om bibeloversettelse og synes at det hørt veldig spennende ut.

HADDE IKKE MISJONÆRKALL

Roar Ljøkjell tenkte at hvis han skulle inn i et slik arbeid så måtte han jo ha et misjonærkall, men han følte ikke at Gud hadde kalt han til noe slik. Han tenkte derfor lenge på om han egentlig hadde lov til å starte med det bare fordi han hadde lyst.

– Etter hvert kom jeg frem til at det kanskje var bedre at jeg gjorde noe jeg hadde lyst til og som kan bli til velsignelse for mennesker.

Ljøkjell tok kontakt med både Wycliffe bi-



Roar Ljøkjell bor i Vennesla og samarbeider med bibeloversettere i andre deler av verden.

beloversettere og Misjonssambandet, og de var villige til å støtte dette arbeidet og sende han ut i oversettelsesarbeid.

TEAMARBEID

– Vi er et team som jobber sammen, men vi er spredt over hele verden, forteller Roar som selv sitter hjemme i huset sitt i Vennesla og skriver.

– Den første tiden bodde jeg i Sentral-Asia, på samme sted som de andre i teamet, men etter hvert ble det litt vanskelig og vi havnet i forskjellige land.

– Men vi treffes to ganger i året. Det har

vært viktig for å få til god kvalitet på oversettelsesarbeidet.

BIBELEN TIL ENDA ET NYTT SPRÅK

I Sentral-Asia har Roar Ljøkjell jobbet med et språk som tilhører den tyrkiske språkfamilien. Dette prosjektet ble fullført slik at hele Bibelen ble trykket på dette språket i 2022. Nå jobber han med et språk i Kaukasus som er beslektet med det språket han jobbet med tidligere.

– Det er såpass nært beslektet at jeg kan forstå cirka 50 prosent av det, forteller han.

– Hva er det viktig å tenke på når Bibelen skal oversettes til et annet språk?

– Det er mange ting å tenke på og oversettelsesprosjektet kan startes på forskjellig vis. I det prosjektet vi nå holder på med, var det en kvinne lokalt som mente at Bibelen måtte oversettes til hennes språk. Hun tok kontakt med en organisasjon som driver med bibeloversettelse, og de ble enige om at her var det verdt å starte et bibeloversettelsesprosjekt.

BIBELEN PÅ EGET MORSMÅL ER VIKTIG

– Mange forteller at de forstår innholdet på en helt annen måte når de leser Bibelen på morsmålet sitt. De kan se det for seg. Så det er dypere strenger forbundet med ord og uttrykk på morsmålet. Jeg har også hørt om mennesker som har hørt Bibelen lest opp på et annet språk, og de har sagt at dette er ikke noe for dem, dette er ikke på mitt språk, dette angår ikke meg. Men så har de fått tilgang til Bibelen på sitt eget språk og da har de fattet interesse og begynt å lytte på en helt annen måte og etter hvert kommet til tro, avslutter Roar Ljøkjell.

Hele Bibelen er i dag oversatt til cirka 780 språk av i alt mer enn 7000 språk som vi har i verden i dag. I tillegg er NT og deler av Bibelen oversatt til mer enn 3000 språk.

Leiroversikt våren 2026

EVJETUN:

27.–29. mars Påskeleir for 8. klasse–3. vgs.
29.–31. mai Vårleir for 5.–7. klasse
12.–14. juni Sommerleir for 2.–4. klasse

UNDELAND:

5.–7. juni Sommerleir for 2.–4. klasse
12.–14. juni Hest og kanoleir for 5.–7. klasse

SOMMERTREFF: 22.–26. juni på Drottningborg.
8. klasse–1. vgs.

Møteuker åtte steder i regionen

2.–7. des.	Møteuker	Lista (ulike bedehus)	Marit Andersen og Ann Kathrin Alnes
3.–5. des.	Møteuke	Eiken bedehus	Livar Veggeland
13.–18. jan.	Møteuke	Lista (ulike bedehus)	Leif Holthe
14.–16. jan.	Møter	Bykle kyrkje	Torbjørn Bjorvatn
15.–18. jan.	Møter	Flekkerøy bedehus	Kurt Hjemdal
28. jan.–1. feb.	Møteuke	Misjonssenteret i Skien	Harald Tjervåg
10.–15. feb.	Møteuke	Hornnes bedehus	Harald Tjervåg
11.–15. feb.	Møteuke	Finsland bedehus	Per Tveten

Vi mangler 850 000

Regnskapet for perioden januar til september viser at inntektene er 850 000 under budsjettet.

TEKST: SVEN ÅGE SOLLI

Vil du bidra til at våre forkynnere, pastorer, barne- og ungdomsarbeidere, sang- og musikk arbeidere og omreisende kan fortsette å formidle det glade budskap? Misjonssambandet sør har Vipps-nr. 51324 og gavekonto 8220.02.90131.

IKKE ENDELIG FERDIG

Regnskapet er, når dette skrives ikke endelig ferdig for september, men slik det ser ut er inntektene 850 000 lavere enn budsjett, mens de er 3 952 kroner høyere enn året før. Kostnadene er 350 000 lavere enn budsjett og 12 000 lavere enn i fjor.

Det er mange ulike inntekter og kostnader som skal på plass i et regnskap og disse kan variere fra måned til måned. Gaveinntektene for Misjonssambandet sør ligger på 92 prosent av totale inntekter, så det sier seg selv at vi er helt avhengig av hver enkelt giver sin velvilje og syn for det vi holder på med.

FAST GIVERTJENESTE

I mars i år hadde vi en større aksjon hvor vi ringte til en stor del av våre givere. Både de som er registrert med avtale om fast givertjeneste, men ikke har avtale om årlig økning og de som hadde gitt gave via giro i Utsyn forsøkte vi å nå på telefon. Netto effekt av aksjonen bidro til ca. 212 000 mer i faste gaver.

Antall avtaler med fast givertjeneste før giveraksjonen var 716 med årlig verdi på 6 884 359 kroner, mens nå ved utgangen av oktober er antall avtaler 713 med årlig verdi på 7 300 913 kroner.

Vil du bli fast giver eller justere din avtale, bruk denne lenken <https://gi.nlm.no/fast> eller ring 22 00 72 00.

Arrangementskalender

NOVEMBER:

22. Julemesse	Misjonshuset, Kristiansand	Sigrid Kvendset Uleberg
22. Julemesse	Strømsbu bedehus	Leif Holthe
23. Møter	Flekkerøy bedehus	Torgeir Skrunes
23. Møte	Misjonssenteret, Skien	Livar Veggeland
23. Møte	Tinnesmoen bedehus	Livar Veggeland
26. Møte	Fjellhaug bedehus	Åge Solsvik
29. Julemesse	Kjosens bedehus	Livar Veggeland
29. Julemesse	Misjonssalen, Mandal	Andreas Garstad og Jon Lia
30. Møte	Hornnes bedehus	Joakim Halvorsen
30. Møte	Misjonshuset, Kviteseid	Livar Veggeland
30. Møte	Misjonssenteret, Skien	Torbjørn Bjorvatn

DESEMBER:

2. Møte	Åraksbø bedehus	
3. Møte	Høvåg bedehus	Ove Heradstveit
4. Møte	Bø bedehus	Torbjørn Bjorvatn
5. Adventsfest	Aakre bedehus, Kroken	Ole-Andre Eliassen
6.-7. Møter og julemesse	Eiken bedehus	Anne Gro Holthe
7. Gudstjeneste	Bedehuskirken, Lyngdal	Kjell Hauan
7. Adventsfest	Birkeland bedehus, Hægebostad	
7. Julefest	Byremo bedehus	
7. Gudstjeneste	Misjonssalen, Mandal	Jon Lia
7. Møte	Misjonssenteret, Skien	Egil Grindland
10. Bibeltime	Eiken bedehus	Leif Holthe
14. Vi synger julen inn	Fjellhaug bedehus	Åge Solsvik
14. Familiemøte	Misjonssalen, Grimstad	Sigrid Kvendset Uleberg
14. Vi synger julen inn,	Misjonssalen, Mandal	
21. Møte	Konsmo bedehus	Egil Grindland
21. Vi synger julen inn	Misjonssenteret, Skien	Per Tveten
24. Julegudstjeneste	Misjonshuset, Kristiansand	
24. Julegudstjeneste	Misjonssalen, Mandal	Jon Lia
26. Julefest	Misjonshuset, Kristiansand	
28. Juletefest	Aakre bedehus, Kroken	Sigrid Kvendset Uleberg
28. Juletefest	Broderheimen bedehus, Flateland	Egil Grindland
28. Juletefest	Fjellhaug bedehus	Åge Solsvik

JANUAR:

2. Juletefest	Kjosens bedehus	Per Tveten
4. Møte	Flekkerøy bedehus	Aud Karin Ringvoll
4. Gudstjeneste	Misjonssalen, Mandal	Knut Svenning
4. Møte	Konsmo bedehus	Torbjørn Bjorvatn
8. Møte	Froland menighetssenter	L. Veggeland og E. Grindland
11. Storsamling	Misjonssalen, Grimstad	Sigrid Kvendset Uleberg
15. Møte	Røyknes bedehus	Egil Grindland
18. Møte	Hornnes bedehus	Arne Inntjore
18. Møte	Misjonssenteret, Skien	John Olav Selstø
24. Bedehusfest	Konsmo bedehus	
25. Møte	Mosby bedehus	Odd Rannestad
27. Møte	Rosseland bedehus	Knut Pedersen

FEBRUAR:

1. Møte	Flekkerøy bedehus	Jarle Haugland
5. Møte	Bø bedehus	Jørn Åsulf Vrålstad
8. Møte	Misjonssenteret, Skien	Tom Eftevand
10. Møte	Åmli menighetssenter	Leif Holthe
15. Møte	Grovane bedehus	Egil Grindland
15. Møte	Flekkerøy bedehus	Aud Karin Ringvoll

Du finner en fylldigere oversikt over møter og andre arrangement på nettsiden vår www.nlm.no/sor